

快乐的研学之旅

温岭温峤二小三(3)班 徐心远
小记者证号 244676

那天,我们终于迎来盼望许久的研学活动。一大早,我怀着激动的心情,带着妈妈精心准备的零食来到了学校。走进教室,同学们脸上都洋溢着笑容,我们的心情一路高涨!

不一会儿,车来了,我们井然有序地排队上车。经过40分钟的路程,我们终于来到了“后岭花开”。一下车,我们就能看见形态万千的树,在风中摇曳着身姿,仿佛在迎接着我们到来。走进后岭花开,亭台楼阁,小溪流水,我仿佛置身于一个大公园。听老师介绍,那里还有很多有趣的项目,有极速滑草、水上高尔夫、射击、千人秋千、VR体验、海洋制造,活动丰富多彩,好玩极了!

在老师的带领下,大家来到了水上高尔夫这项活动的场地。同学们开始打了,我在一旁仔细学着。轮到我了,我拿着高尔夫球杆,双腿微微弯曲,身子往前一倾。很好!姿势很标准!挥杆!啊,谁知我直接打了空气,球纹丝不动。我的失误引来大家哈哈大笑,我也尴尬地笑了。好吧,假如我的失误能给同学们带来快乐好像也不错嘛!

接下来我们又来到呼声最高的VR体验。这就是普通的皮椅呀,它能有什么不同呢!我好奇地爬上椅子,突然椅子咯噔了一下,我心里开始有点小紧张。紧接着我戴上特制眼镜,系上安全带,握紧两边把手,静静地等着。游戏开始了,我们眼前出现一辆过山车,车子缓缓向上爬行,我们的椅子也在不断往上翘。当过山车爬到了最高点时却停住了,我们的椅子也不动了。突然,车子极速下降冲,然后转了一圈,那一刻,整车的人都发出了尖叫声。虽然只体验了短短几分钟,我却感觉像过去了一小时!

体验过VR的刺激后,那千人秋千对我们来说就是小菜一碟了。同学们一个接着一个站在秋千上,听着工作人员的安排。等大家都准备好了,工作人员前后推动秋千,忽前忽后,天空和地面随着晃动旋转起来。我感觉有点头晕,就慢慢闭上了眼睛,感觉自己就像小鸟一样在空中飞翔,真有趣啊!

我们用脚步丈量家乡,用眼睛享受美景。一次研学,就是一次成长!

(指导老师 程凯露)



路桥路北小学三(5)班 黄菁媛
小记者证号 0316551

首登丫髻岩

路桥路北小学三(3)班 戴夏朵
小记者证号 037120

假期,最值得我骄傲的事,就是我登上了丫髻岩。

我和妈妈开车来到天打岩水库公园。我背起背包,手拿登山杖,信心满满地往水库里走去。只见前方有一潭碧绿的湖水如蓝宝石一样镶嵌在山脚下。往里走,一路上都听到潺潺的流水声,时而急,时而缓。

我继续沿着石阶往上走,哗哗的水声吸引了我,原来是瀑的水一泻而下,虽然没有李白诗中的“飞流直下三千尺”,但是我也看到了大自然的美。离开栈道,接下来的路都是原生态的路。有的是落叶铺成的,有的是石块组合的,有的是

黄泥崎岖路,我没走多少路,就已经累得气喘吁吁,汗流浹背了。妈妈见我这个状态,就问我:“是继续?还是放弃?”我心里嘀咕着:来都来了,走了差不多一半路了,现在下去多可惜啊。于是,我坚定地回答:“不放弃。”

沿着崎岖不平的山路,绕过一座座山,穿过一片片茂密的竹林,离丫髻岩越来越近了。尽管山路不平坦,但是我没选择退缩。因为一路上有了妈妈和徒步者的鼓励,我克服了一个又一个的困难。

最终,我们成功登上了山顶,站在岩石上,俯瞰着脚下的群山和远处的城市,我不禁感叹着大自然的壮丽和人类的渺小。

(指导老师 张巧丽)

奔跑着并快乐着

椒江云健小学六(2)班 周玥佟
小记者证号 219546

在我的成长道路上,老师带领着我增长见识,带领着我感受风土人情,还带领着我强身健体,这不,每天下午的八百米赛跑即将开始。

我们做足了热身动作,随着一声口令,我们全部冲了出去。我一下子就跑到了“大部队”的最前边,我感到疲惫,看见身边的同学一个一个地超越我,让我的信心一下子大减,双脚不禁有些瘫软,可又想到才跑了一圈,我就又重拾信心。大风似乎都在与我作对,一个劲把我往后推,这时,一个熟悉的声音在耳边响起:“玥佟,我们一起!跟着你,我更快些。”我转过头,瞧见

花花微笑着看着我,听见了她的肯定,我心里美滋滋的,赶忙加起速来。我们共同面对着来自大风对我们发起的挑战,就这样并肩跑在一起,一圈,两圈,三圈……最后六十米,五十米,四十米……我们同时向前冲去,又几乎同时冲出了终点,我们相视一笑,在终点大口喘起气来,“呼——呼——很厉害,居然追上我了!”“你也不赖!”“哈哈……”看着她的眼睛,一种溢于言表的幸福感涌上心头。

在这个盛夏,太阳洒在我们的身上,洒在朝气蓬勃的小生命上。操场上,两个女孩互相追逐,最后同时冲线,在运动中收获友谊,奔跑何曾不是快乐的呢!

(指导老师 蔡玲红)

夏的重逢

台州学院附属文华小学
六(2)班 徐芷柔
小记者证号 207367

夏,之所以被世人称赞,是因为它热烈而明媚,饱含人们对希望的憧憬,对光明生活的期许。正如我们少年,拥有一腔热血,期待每一场如夏般热情的相遇、相知之旅。

六年前的夏天,我踏着青涩的步子走进校园。刚落座班级,每一张面孔都无比陌生,我不由感到疏离与拘谨。而同学就如同温暖的阳光,驱散了我心里的恐惧与不安。手拉手传递的温暖,在那个夏天带给我许多勇气与能量,陪我一起勇往直前。老师好似黑暗中的明灯、迷途中的指路牌,一路引导我,陪伴我,给予我知识。第一次举手发言,第一次参加书法比赛,第一次站在台上演讲……一个又一个第一次历历在目,丰盈着我的童年,给予我成长的力量。就这样,在不知不觉中,在欢笑与泪水的交织下,我们携手走到了今日毕业的路口。

六年,两千多个日夜,五万多个小时,我们吵着,笑着,跑着,在这个校园的角角落落留下了脚印。

每一个脚印,都记录了一段故事,构成了曼妙的回忆。它们漫长,却又恰如悠悠一梦,转瞬即逝。

又一个夏天到了。校园里,同学的打闹声、清晨的诵读声萦绕耳畔,恍如昨日。还记得刚步入教室时的样子吗?是新奇、忐忑,还是担心、害怕呢?在这个充满离别与希望的季节里,我们相遇了,却不知如何道别,诉说心中的离愁别绪。时光匆匆,我们也将匆匆离去,为什么挽留不住时光?为什么唯独让这段故事成为回忆呢?

在这个夏日里,我们即将走向分离,这是我们人生的岔路口。我们见证了彼此由稚嫩蜕为成熟。我们共同走完了一段路,完成了一段成长。毕业,预示着——该起航了!我们将步入另一个学堂,认识新的面孔,开始新的旅程。我们挥别了过去,但挥别不了少年的纯真与希望。愿你带上小学这段记忆,走向属于自己的路。不忘初心,追逐梦想,立于风雨间,仍向阳而生。

我们相遇在夏天,而夏天从未结束。在下一个夏天,我们一定会重逢。

(指导老师 陈央央)

我得到了关注

温岭温峤二小四(4)班 熊芷琳
小记者证号 246468

在弟弟没出生时,我是家里团宠的小孩子,每天过得无忧无虑。

可我的弟弟出生了。因为他的出现,我的地位被他占据了,妈妈的怀抱里再也不是我了,爸爸的肩上骑的也不是我,奶奶的微笑再也不是冲着我了,爷爷的粽子再也没有我的份了,邻居阿姨的糖再也不是给我的了……整个家除了玩具娃娃,其他人再也不陪在我身边了。我开始恨起弟弟,终于有一天,在弟弟弄坏我用心搭好的积木后,我哭着跑回房间,在里面不吃不喝。

爸爸跑到房间,对我说:“你怎么了?”我一边哭,一边诉说着我对弟弟的不满,以及对家人的失望。爸爸听后若有所思,回到房间里思考了。

第二天,我一出房间就惊奇地发现:整个家像是回到了从前,爸爸妈妈、爷爷和奶奶都回到了从前。要不是弟弟在,我以为我穿越时空了呢!

后来我发现,弟弟也很可爱,肉嘟嘟的脸蛋,软软的声音……我也开始带着弟弟出去玩,和他一起分享家人们的宠爱。

虽然弟弟夺去了属于我的一半宠爱。但我并不恨他,毕竟妈妈说过要学会分享嘛!

胜利藏在坚持中

椒江前所中心小学六(6)班 阮智宸
小记者证号 246208

暑假里的一个早晨,我捧着一本书坐在阳台上。我抬头仰望那低沉昏暗的天空,好像要下大雨了。再看楼下,母鸡咯咯地叫唤着,似乎在召唤着它的孩子们回家。邻居家的小狗似乎也躁动不安起来,低声呜呜叫着,仿佛被压得喘不过气来。

我急忙站起来去关窗户,不经意间,墙角的一只蜘蛛闯入了我的视线——它正在结网。我仔细盯着它“工作”,甚至忘了关窗户的事。只见蜘蛛来回穿梭,很快结了大半张网。可就在这时,一阵大风吹来,细细的蛛网无力地飘摇了两下,忽地断裂了。我不禁伸出手去,真想帮它挽救那辛苦结好的捕食工具,可实在无能为力。蜘蛛似乎也停了一下,它大概被这突如其来灾难吓了一跳,恐怕心里还在抱怨这不合时宜的风吧。它细小的爪勉强挂在残存的蛛网上,似乎在盘算着下一步该怎么办。不知道它是不是动摇过或犹豫过,过了半晌,出乎我的意料,它竟又踏踏实实地重新结起网来。好不容易结到一半时,大风好像故意和它作对一样,又将它的心血吹走。这次,它没有犹豫,甚至不肯休息片刻,继续结着网。它就这么努力着,终于结出了大半张网。我想,这次应该足够牢固,应该可以成功了。我刚微笑着暗自为它高兴,老天竟像要故意考验它一般,又把网吹破了。我一下子像泄了气的皮球,比蜘蛛还灰心。唉!可怜的蜘蛛,这下它肯定要放弃了,这风怎么老跟它作对呢?但让我吃惊的是,它竟然像什么事也没有发生过一样,一如既往地织呀织……这次,它终于织成了一张结实的网。

忽然间,我想到:蜘蛛的这种坚持不就是一种智慧吗?我们只要像蜘蛛一样,对目标有着坚定的信念,胜利一定是属于你的。(指导老师 李玉娟)